KUCNoPOnO



®NOUAWN

NnnaH:

. XMUYeCKNUUN 3NeMeHT Kucnopopn

Kucnopogpg kak npocTtoe BeL,ecTBO
Pun3nyecKkmne cBOUCTBa KMcnopoaa
UcTopusa oTKpbITUA KUCcnopoaa
[Mony4yeHue n cobmpaHue Kucnopopga
XnMmuyeckme cBoOMCTBa KMcriopoaa
[lpuMmeHeHUe Kucnopoaa

Ponb kncnopopaga B npupopge (3HayeHume)




S . L . Sl . . e .



XMMUNYeCcKun arneMeHT

PacnpocTpaHeHHOCTb 31eMEeHTOB B 3eMHOW Kope
(no macce)

Fe,5%



XMMUNYEeCKUU anNemMeHT

XUMUYECKUN 3HaK - O

Monoxenune B NC - 2 nepuoa, VI A rpynna
nopsaakoBbin Homep Ne8

Ar (O) = 16
BaneHTHOCTB = 1

CoenouHeHUs 3rIeMEHTOB C KUCITOPOOOM-

oKcuabl



XMMUNYECKUUN 3aNIeMeHT
ANNOTPOIMNA

;002
JOE!

KNCnorona O30H




[lpocTOE BeLwecTBO

Xumuueckas popmyna- (>

Moaenb Mmonekynbil:

Mr (02) = 32
Ctpoenve: monekyrnsipHoe @2

Kucnopon

Andepoa M.B.



CopepxaHue Kucnopopga
B BO34yXxe

ObbemHble 0oNM ras3os
ArI¥020, 03%




dusmnyeckue ceonctea ()°

PacTBopumocTbL B Boge - 0,031 M B Kucnopog

N

NOLN

D —

ﬂ_-: t=-187 °C ©t=_218,70C

N

XunakocTtb

D —

Kpuctannbl

ornegHo-cUHero LiBeta  CUHero uBeTa



UcTopusa oTKpbITUA Kucnopopa

LiBEA. YHEHbIN CbpaHU.- yqub||7| aHrTrl. yqub||2 ,U,)K03ech
Kapn LLUeene Nasyasbe Mpuctnu



[lony4yeHune Kucnopoaa
|.MpoMbILUNIeHHbIe CNOCOObI:

1. PasgeneHune Bo3ayxa Ha cocTaBHble YacTu
2. dnektponus Bogbl: 2H20 =2H27 + 027

ll.JTabopaTopHble cnocoo.bI:

1. PasnoxeHwe nepokcuaa sogopoaa:
2H202 = 2H20 + 021

2. PasnoxeHue nepMaHraHata Kanus:

2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2+ 027
3. PasnoxeHue xnoparta kanus (6epronetoBon

conu): 2KCl103 = 2KCl + 3027




CobupaHue kucnopopna




CobupaHue Kucnopopaa

MeToAa BbiTeCHeHUsA BOAbI MeToA BbiTeCHeHuUs
BO3AyXa



K _l) XHMHYeCKHH 3. JeMeHT

3HadeHHe Y CTtpoeHHe mpoc!
BeIecTBa

® Axtorponus (02, 03)

T 49% B 3eMHOI Kope

@ OKcHABI

Mr (0) = 32

BaaxesTrOoCTE =11

Ar (0)=16

Ne8, 2 mep., VI A rp. Mo.aeky.1ApHOe

CTpOeHHE
paMeHeHnE HcTopus OTK[
) KICJIOPOT ° . o o

1772 1774 1775
K.IIleexe Tx. Ipactam  TaByasbe

Tas B npupoge - poTocHHTE3
Ty

@ tni=-218°C

B npoMBINI.IeHHOCTH — CKHKeHHEe BO3AYyXa;
31eKTpo.aH3 Boasl 2H20 = 2H: + O2

B 1a6opaTopHH — pa3lokeHHe:
2H,0:;=2H,0 + O
2KMnO4 = K2MnO04 + MnO2+ 1

mm. = - 1870
@ txum. =-187°C 2KClO3 = 2KCl + 3021

COSHPZHBG METOJOMEBITECH

@ N0.I0XasA pacCTBOPHMOCTDL B BOJ€
BO3AYXAa H BOJbI

THKeIee BO3aVXa ITo.xy4e

O o

XaMHE9eCKHe CBOMCTEA s Pu3EYecKHe CBOMCTBA
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